Log5(x+3)=1-log5(x-1)
По свойствам логарифмов  переводим  1 в логарифм по основанию  5
Log5(x+3)= log55-log5(x-1)

По свойствам логарифмов разность логарифмов является логарифмом частного
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Умножим обе части на х-1

(х+3)(х-1)=5

Х2-х+3х-3=5
Х2 +2х-3=5

Х2 +2х-3-5=0
Х2 +2х-8=0
D=4-4*1*(-8)=4+32=36
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Gпо определение логарифма подлогарифмическое выражение должно быть большим ноля, если подставить х=-4 в подлогарифмическое выражение и вычислить то оно получается меньшим ноля, поэтому нам подходить только х=2
Ответ: х=2
